
На вечірньому пленарному засі-
данні 2 вересня Верховна Рада вне-
сла зміни до статті 7 Закону України 
«Про благодійну діяльність та благо-
дійні організації» (щодо благодійних 
пожертв) та до Податкового кодексу 
щодо звільнення від оподаткування 
благодійної допомоги. 260 голосами 
ратифіковано розроблений Європей-
ським комітетом з питань місцевої і 
регіональної демократії Ради Європи 
Додатковий протокол до Європей-
ської хартії місцевого самоврядуван-
ня про право участі у справах орга-
ну місцевого самоврядування; Угоду 
між Україною та Європейською орга-
нізацією ядерних досліджень (ЦЕРН) 
стосовно надання статусу асоційова-
ного члена в ЦЕРН і Гарантійну угоду 
(Проект «Бескидський залізничний 
тунель») між Україною та Європей-
ським інвестиційним банком.

Ратифіковано також Фінансову 
угоду (Проект «Завершення будів-
ництва метрополітену в м. Дніпро-
петровську») між Україною та Євро-
пейським інвестиційним банком. 

Верховна Рада ухвалила Закон 
«Про тимчасові заходи на період 
проведення антитерористичної опе-
рації», яким забороняється нараху-
вання пені чи штрафів на основну 
суму заборгованості із зобов’язань 
за кредитними договорами позики 

громадянам, які зареєстровані та по-
стійно проживають або переселили-
ся у період з 14 квітня 2014 року з на-
селених пунктів, де проводилася ан-
титерористична операція. 

Ухвалено Закон «Про мораторій 
на примусову реалізацію житла, при-
мусове відключення від мереж житло-
во-комунальних послуг, заборону на-
рахування та стягнення пені та інших 
штрафних санкцій у разі несвоєчас-
ного здійснення платежів за житлово-
комунальні послуги громадянами, які 
проживають на територіях проведен-
ня антитерористичної операції у До-
нецькій та Луганській областях».

Внесено зміни до Закону «Про 
об'єднання співвласників багато-
квартирного будинку», якими за-
боронили стягнення будь-яких вне-
сків або платежів за вступ до такого 
об'єднання.

Парламентарії прийняли над-
важливий Закон «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів 
України щодо переведення садових 
і дачних будинків у житлові будин-
ки та реєстрації у них місця прожи-
вання». Після набуття чинності цим 
законом такі рішення можуть при-
ймати відповідні органи місцевого 
самоврядування. 

Донині законодавство не дозво-
ляло реєструвати громадян у садо-

вому чи дачному будинку, оскільки 
вони начебто не призначені для по-
стійного проживання. Хоча багато 
таких будинків за своїми зовнішніми 
конструкціями та рівнем інженерного 
обладнання відповідають вимогам, 
встановленим для житлових будин-
ків. Від реєстрації місця проживання 
безпосередньо залежить можливість 
реалізації прав та свобод громадян, 
зокрема участь у виборах, отриман-
ня соціальних пільг та пенсій, пра-
цевлаштування, одержання медичної 
допомоги, послуг поштового зв’язку, 
здобуття освіти тощо.

Згідно з текстом закону, тимчасо-
во, до проведення реформи адміні-
стративно-територіального устрою, 
дачні поселення та садівницькі то-
вариства у приміських зонах облі-
ковуватимуться за тими населеними 
пунктами, з якими вони зв'язані ад-
міністративно або територіально. 

Наостанок на вечірньому пленар-
ному засіданні Верховна Рада затвер-
дила рекомендації парламентських 
слухань «Про забезпечення реалізації 
житлових прав мешканців гуртожит-
ків: проблеми та шляхи їх вирішен-
ня» й «Безвізовий режим між Украї-
ною та ЄС: перспективи та нові мож-
ливості для громадян України».

Ігор БЕККЕР.
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

Він переконаний, що вве-
дення воєнного стану – це най-
ближчий шлях до миру, і тому 
народні депутати чекають від 
Президента України відповідно-
го подання. 

Наступника Гітлера Путіна зу-
пинить тільки сила: сила санкцій 
і збройного спротиву, – наголо-
сив народний депутат України 
Олег ЛЯШКО.

На пленарному засіданні 
Верхов на Рада затвердила по-

рядок денний п’ятої сесії, внесла зміни до Митного 
та Податкового кодексів України (про звільнення від 
оподаткування імпорту продукції оборонного при-
значення), а також до деяких законів України щодо 
соціального захисту осіб, нагороджених орденом Ге-
роїв Небесної Сотні; прийняла за основу проект зако-
ну про внесення змін до деяких законів України щодо 
залучення транспортних засобів для вивезення насе-
лення із зони надзвичайної ситуації, рай онів можли-
вих бойових дій.

Ігор ЛУЦЬКИЙ.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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